

华为与澳门通签署战略合作备忘录，提升澳门居民及游客智慧生活体验

2025年4月23日，澳门通集团控股有限公司（以下简称“澳门通”）与华为服务（香港）有限公司正式签署战略合作谅解备忘录。双方将聚焦科技创新、全场景终端生态及联合营销等领域，构建“科技 + 金融 + 场景”的完整数字服务链路，为澳门居民及赴澳游客打造“无界智慧生活”体验，助力澳门智慧城市升级。



此前，澳门通已与华为合作落地多项先期成果。澳门通集团旗下 MPay 不仅是全球首批支持华为手表的三大境外电子钱包之一，其 mCoin 积分平台也成为华为在澳门地区新品发布的官方首发合作平台之一，多款产品首发即销售火爆。此次谅解备忘录的签署，标志着双方将开启全生态协同新篇章。

澳门通集团控股有限公司董事会主席兼总经理孙豪先生表示：“华为作为全球科技领军企业，兼具前沿技术实力与庞大智能终端生态优势。我们很荣幸成为华为的战略合作伙伴，并期待依托澳门通成熟的本地数字平台及运营经验，搭建连接千万华为终端用户与 MPay 商家的数字桥梁。双方合作将不止于既往产品服务的复制，而是通过精准数字运

营，为用户提供全场景智慧生活服务，覆盖赴澳游客全程，同时整合文旅消费等特色场景信息，打造大湾区智慧服务新标杆。”

华为终端云服务全球生态发展与销售部副总裁吴昊先生表示：“澳门通集团是澳门领先的科技公司，旗下 MPay 不仅是当地广泛使用的支付平台，更是一个聚合大量服务功能的超级 APP，堪称澳门数字消费的重要流量入口。华为非常重视与澳门通集团的战略合作，希望双方优势互补，进一步提升用户体验，为华为在大湾区开拓市场奠定坚实基础。”

基于本次战略合作，双方将发挥彼此优势，聚焦 AI、5G、IoT 等前沿技术协同，推动华为技术创新与澳门通本地化场景的深度融合，构建覆盖智能穿戴及全场景互联的数字生态，赋能多元场景营销。同时澳门通旗下 MPay 鸿蒙版也即将上线，依托鸿蒙系统，实现手机、手表、平板等多设备协同，提升操作流畅性和用户体验。